

Tanulói hozzájáruló nyilatkozat EduMetri Tanulói jóllétmodul alkalmazáshoz

Az eduMetri alkalmazás (továbbiakban: „Alkalmazás vagy eduMetri”) egy elsősorban oktatási intézmények számára készült automatizált mérőrendszer, mely a tanulók mentális és fizikai állapota főbb jellemzőinek nyomon követésére (monitoring rendszer), valamint ezek függvényében a pedagógusi/oktatói beavatkozás szükségességének jelzésére (jelzőrendszer) szolgál. Az Alkalmazás általános célja, hogy a közösség valamennyi tagja támogató és inspiráló légkörben tölthesse mindennapjait. Az Alkalmazás felmérő- és visszajelző funkcióit a mérőeszközök témái szerint kialakított modulok összesítik. A Tanulói jóllét modul célja, egy átfogó kép megrajzolása a tanulók mentális és biológiai egészségéről, időhasználatáról, családi és társas kapcsolatairól. Az Alkalmazás által nyújtott visszajelzés segítségével a tanulók áttekinthetik, hogy mely területekre érdemes koncentrálniuk az önfejlesztésben és melyek a fejlődéshez szükséges erőforrásaik.

Az Alkalmazást a Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium (cím: 2051 Biatorbágy, Antall József u. 1., OM azonosító: 910018), és az Ökumenikus Segélyszervezet (adószám: 19662927-1-43, székhely: 1221 Budapest, Kossuth Lajos u. 64., képviseli: Lehel László elnök-igazgató), mint a Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium (továbbiakban: BIT) fenntartója megbízásából az xyMetri Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1034 Budapest, Bécsi út 88-90. Fsz. 29. ajtó; cégjegyzékszám: 01-09-427231; adószám: 32495838-2-41; továbbiakban: „Üzemeltető”) üzemelteti.

A tanulók az Alkalmazás által felkínált kérdőívre adott válaszok során a rájuk, illetve családjukra vonatkozó érzékeny adatokat is megoszthatnak. A kérdéssorra adott válaszokat teljes egészében kizárólag a tanulók láthatják. A kérdéssora adott válaszok alapján az Alkalmazás visszajelzést ad a tanulók számára, melyhez a tanuló, illetve az iskola pszichológusa is fér hozzá. A tanulónak lehetősége van a számára küldött visszajelzést az általa kiválasztott, adott iskolában dolgozó pedagógussal vagy mentálhigiénés szakemberrel megosztani. Ettől eltekintve pedagógusok kizárólag aggregált formában férnek hozzá az Alkalmazás által készített visszajelzésekhez.

Alulírott *\$UserName* tanuló kijelentem, hogy az eduMetri Alkalmazás használatáról részletes tájékoztatást kaptam, és ez alapján az eduMetri használathoz kifejezetten hozzájárulok.